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DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

N.24 DEL 610212015

Affidamento a titolo gratuito all'Awocato Gluseppe Picchiarelli di rappresentare l'lPA nella
procedura di mediazione promossa dalla sig. Patrizia Mari

Nell'anno 2015 il giorno 6 del mese di Febbraio nella sede di Via Francesco Negri n.11, si

è riunito il Consiglio di Amministrazione, così composto:

- Fontanelli Giancarlo

- lnvenenato Paolo

- Andreoni Luciano

- Capparelli Mario

- Cicco Massimo

- Costabile Pietro

- Di Nicola Tiziano

- Ferretti Paola

- lavagnilio Giovanni

- Lulli Stefano

- Persiani Luciana

- Reali Giampiero

- Torroni Maurizio

Presidente

Vice Presidente

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Assenti giustificati i Consiglieri Andreoni, Cicco, Di Nicola, Ferretti, Lulli e Persiani.

Partecipa alla seduta, ai sensi dell'art.17 dello
De Simone.

Statuto, il Direttore dell'lstituto Dr. Andrea
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Premesso che in data 23 gennaio 2015 è pervenuta all'lstituto la convocazione per la

procedura di mediazione promossa dalla Sig.ra Patrizia Mari la quale dichiara che intende

agire in giudizio nei confronti dell'lPA per un danno da colpa medica e sanitaria

asseritamente subito che quantifica avente valore indeterminabile;

Che la data per l'incontro di mediazione è fissata per il 13lO2l2O15 alle ore 11.00

presso la sede dell'Organismo di Mediazione Forense di Roma, Via Attilio Regolo, 12lD a

Roma;

Che il predetto tentativo di mediazione è stato posto in essere dalla Sig.ra Mari, in

ragione di danni dalla stessa lamentati e, a suo dire, riconducibili all'attività medica

dell'lpa;

Cfre tanto nei confronti dell'attività medica svolta dal Centro di Medicina Preventiva

sito in Via Rolando Vignali, n. 56, gestito dall'Associazione di Medicina Preventiva che nei

confronti del Centro Odontostomatologico sito in Piazza dell'Emporio n. 11lA e 16/A

gestito dall'Associazione per l'Odontostomatologia Sociale, l'lPA risulta manlevata da

qualsiasi responsabilità per gli eventuali danni causati dall'attività medica dei predetti

lstituti;

Che in realtà I'lstituto è del tutto estraneo alla vicenda risarcitoria in questione atteso

che i rapporti fra l'lPA e le predette associazioni sono regolati da atti notarili il quali

prevedono che qualsiasi eventuale contestazione in ordine all'esecuzione delle prestazioni

mediche oggetto della Convenzione stessa sono a carico esclusivo del Gestore;

Che l'lstituto intende, onde evitare le sanzioni eventualmente ricadenti nel caso di

chiamata in giudizio dell'lPA, così come previste dalla normativa in materia, partecipare

alla prima convocazione della procedura di mediazione in questione, al fine esclusivo di

rappresentare la propria assoluta estraneità;

Rilevato come l'Awocato Giuseppe Picchiarelli, Consulente Legale dell'lstituto, ha

manifestato la propria disponibilità ad assumere tale incarico nel più ampio ambito del

rapporto di consulenza, attualmente in corso con I'lPA;
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Rilevato, pertanto, che l'affidamento di tale incarico non comporta per l'lPA oneri

tranne la somma di € 48,80 a titolo di spese di awio della procedura, da corrispondere

all'Organismo di Mediazione Forense di Roma.

Tutto ciò premesso

DELIBERA

per i motivi espressi in narrativa:

- di incaricare I'Awocato Giuseppe Picchiarelli, Consulente Legale dell'lstituto, a

partecipare in nome e per conto dell'lPA alla domanda di mediazione prevista per il

giorno 13 febbraio 2015 alle ore 11,00 esclusivamente al fine di rappresentare

l'assoluta estraneità dell'lPA alla vicenda risarcitoria oggetto della domanda di

mediazione.

Tale incarico non comporta oneri per I'lPA, in relazione al compenso per il professionista

incaricato, essendo ricompreso nel rapporto di consulenza dello stesso in corso con

l'lstituto.

La relativa spesa di € 48,80 per l'awio della procedura, da corrispondere all'Organismo di

Mediazione Forense di Roma, verrà liquidata ricorrendo alle spese minute d'ufficio

(deliberazione n.9/201 5).

La proposta di deliberazione viene posta ai voti e risulta approvata all'unanimità.

Della presente deliberazione si dà pubblicità nella pagina web dell'lstituto nel portale di

Roma Capitale.

IL PRESIDENTE


